
Навчальна дисципліна 

«ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ» 

Анотація дисципліни 
 

Семестр: 5 
Кафедра: Фінансів, грошового обігу і кредиту  
Викладач: проф. Замасло О.Т. 
Загальна кількість годин – 90 (кредитів ECTС – 3); 
Короткий опис дисципліни: 
«Фінансова грамотність» -  вибіркова дисципліна у підготовці бакалаврів. 

Надає можливість засвоїти основні поняття та зрозуміти принципи управління 
фінансами. Кожний з нас хоче досягти успіху у житті та бути заможною людиною. 
Чому ж не у всіх це виходить? Для досягнення успіху часто не вистачає фінансової 
грамотності. Фінансово грамотні люди добре розуміють основні економічні поняття 
та принципи управління фінансами. Вони більш захищені від фінансових ризиків та 
непередбачуваних ситуацій. 

Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні засади 
здійснення процесу управління власними фінансами. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів 
компетентностей   щодо   основних інструментів управління особистими фінансами 
та оволодіння навичками вірно розпоряджатися власними коштами, планувати 
особистий бюджет і захищатися від ризиків, приймати зважені та вірні фінансові 
рішення щодо: можливостей розширення джерел власних доходів; планування і 
коригування власних видатків; формування особистих фінансових резервів і 
здійснення заощаджень; використання кредитних ресурсів та здійснення 
інвестування власних заощаджень.  

Завдання: вивчення механізмів обліку та управління особистими фінансами, 
освоєння планування сімейного бюджету, управління особистими фінансами через 
інструменти фінансового ринку, визначення особливості державного регулювання 
інвестиційної діяльності населення. 

Очікувані результати навчання: 
• знати:  
 нормативні документи, що визначають державну політику в галузі 

економічної та фінансової освіти; 
 основи функціонування та розвитку сучасних фінансових систем, принципи 

державного регулювання фінансової сфери, її значення в політичному і 
соціально-економічному житті; 

 теоретико-методологічні засади впровадження фінансової грамотності. 
• вміти: 
 реалізовувати теоретичні фінансові знання у практичній діяльності; 
 планувати сімейний бюджет, грамотно управляти витратами; 
 заощаджувати, накопичувати  капітал, інвестувати; 
 грамотно управляти власними ресурсами, створювати джерела пасивного 

доходу; 
 правильно вибирати джерела фінансування, кредити; 
 розумно користування банківськими послугами; 
 проектувати подальшу власну фінансову безпеку. 

 


